



惠條件?未來他們承租專案住宅之租金與現在的租金是否有差別?以及是否有能力負擔租金承租到終老?請市府納入評估。

七、有關徐世榮老師於會中質疑本部召開開發範圍及抵價地比例會議審查之法令係依據區段徵收實施辦法，以及是否已核定區段徵收計畫及徵收之公益性及必要性1節，查社子島開發案係循先行區段徵收作業程序辦理，依土地徵收條例第4條第2項規定，應先踐行區段徵收範圍報核作業，並經本部核定開發範圍後，始得依核定之開發範圍進行後續作業及擬具區段徵收計畫書報核，爰臺北市政府依上開規定，擬具開發計畫報請本部核定開發範圍，自無不當之處。另臺北市政府預計以40%作為本區抵價地比例，依同條例第39條第2項規定，須經本部核定後始能執行，尚無徐世榮老師所稱係依區段徵收實施辦法審議之情事。又目前因尚未核定開發範圍，臺北市政府亦無法將區段徵收計畫書先行報核，故未有其徵收計畫之公益性及必要性已先行審議通過之情事。綜上，本部審議本案之開發範圍及抵價地比例，均符合法令規定及程序。

八、至與會團體所提程序問題，按本次會議係依111年4月20日第1次會議結論，請臺北市政府針對上次民眾陳情內容回應說明其具體處理情形，並就其所回應內容檢視是否妥適，且依「內政部土地徵收審議小組會議及會場管理要點」規定受理民眾列席陳述意見，經核尚無程序不當問題。

九、散會：下午1時10分。